

现代快报健康生活节肛肠类分会场已启动

拨打96060登记,我们帮你预约肛肠名医专家号



之肛肠类分会场

动态

直肠癌男性明显多于女性

统计上周报名情况,数据显示,申请韩国电子肛肠镜检查的市民最多,而这其中大部分是女性。对此,医生表示,直肠癌男性明显多于女性。男人一般进食脂肪和蛋白质比女人多,医学研究表明,在缺少含充分的纤维素食物的同时,食用过多的脂肪和蛋白质是发生直肠癌的一个重要原因。所以40岁以上的男性最好别漏掉肛肠镜检查。

关注

我们帮你预约肛肠名医专家号

受肛肠病困扰的病友,对李柏年教授都不会陌生。李老是国家级名老中医,全国第四、第五批名中医药专家师承指导老师,全国中医肛肠医疗中心创始人之一,国务院政府特殊津贴享受专家。从事中医肛肠科临床、教学工作50余年,临床经验极为丰富,擅长治疗肛肠病,对高位复杂肛瘘、环状混合痔、肛门缺损、肛门狭窄、肛门失禁、肛门炎性疾病、出口梗阻等疾病的诊治,有很高的造诣,并



李老(右二)与朱传娣(左二)和年轻医生一起讨论患者病情

研制开发适合肛肠临床数类常用制剂。如果你或者家人正受肛肠疾病的困扰,辗转求医无果,不妨通过分会场的活动来预约李老的专家号。

女性就诊怕尴尬,可预约朱传娣的专家号

在肛泰医院的门诊统计中,医生发现,如今来就诊的女性患者越来越多。事实上,由于生理上的差别,女性更容易产生便秘,加上怀孕分娩带来的变化,也容易患上痔疮。但一直以来,女性患者的就诊率并不高。“因为过去,肛肠医生大都是男性,医院也没有专门针对女性开设诊疗服务,所

以不到万不得已的时候,很多女患者都不愿意就诊。”肛泰医院相关负责人说,正是考虑到这点,肛泰专门开设了女性特需门诊,患者在此可由女医生专诊,女导医全程陪护。针对本次活动,快报特别为读者推荐朱传娣教授,朱教授是南京市名中医,副主任中医师。江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员,从事肛肠专业临床工作30余年,南京市行业技术学科带头人。

呼吁

发现早期癌变的最好方式是肛肠镜检查

发现肛肠肿瘤,常规体检中有一项检查可以初步做到——肛门指诊。这种检查在临床中简便易行,但是受限于医生手指的长度,对于直肠上端的肿瘤难以触及。所以,最好的检查方式还是做内窥镜检查。

据了解,超导光肛肠镜是将安装有微型电子摄像探头的肛肠镜伸入人体内,采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展,从根源上杜绝了误诊、漏诊。

温馨提醒

受肛肠疾病困扰,欲预约这两位专家号的市民,可通过96060报名登记。报名成功后,会有工作人员回访,请大家保持通讯工具通畅。

优惠检查项目

检查项目	原价	现价
韩国电子肛肠镜检查	120元	0元
肠道清洁	40元	30元
电子肠镜检查费	380元	280元
电子胃镜检查费	320元	220元
OMOM腔内镜检查	5000元	4500元

★ 烈家满、特困家庭凭有效证件可申请免费手术
★ 在外院做过3次以上手术无效者,可申请手术费半价

这些高危人群每年至少应做一次肛肠镜检查

通常,40岁以上的中年人,每年应做一次肛肠镜检查。不过年龄并不是硬性标准,要结合病人的实际症状来看。当身体出现以下症状时,要及早做肛肠镜检查:大便习惯改变,大便次数增多,但排便量不多,甚至没有粪便;
只是拉出一丝丝黏液、血液,且有排便不尽的感觉;
大便带血或肛门感性似血,并且血的颜色为暗紫色、紫红色;
大便条变细,形状也有改变,呈扁形;
腹痛,腹部有包块,肠蠕动紊乱,出现不明原因的腹泻、便秘;
不明原因的贫血、消瘦、乏力、低热等。

名医义诊、名家见面、养老展示、中医养生体验……

今年南京最大的一次健康生活博览会等你来

现场全天多时段抽奖,记得带上家人来逛展



之系列报道⑥

11月4日、5日,第二届现代快报读者健康生活节将在南京市规划建设展览馆(玄武门22号)启幕。这是今年南京地区最大的一次健康生活博览会,活动由现代快报社、江苏省老龄协会、世界健康促进联合会、南京自然医学会和全国健康产业工作委员会、江苏委员会联合主办,南京建国男科医院、南京肛泰中医医院、雅度口腔以及南京新协和不孕不育医院协办。读者朋友只需亲临现场,便可获得与名医零距离交流的机会,购买到最实用的健康产品,参观规模最齐全的养老展示区,对中医感兴趣的读者,还能现场体验中医养生服务,全天还有多时段的抽奖哦。

现场名医

名医谢英彪、史锁芳与你聊养生

去年备受好评的名医见面会环节今年也将继续保留。每天上下午都会有不同主题的见面会。今年,南京市名中医、南京中医药大学教授、知名养生专家谢英彪将再次受邀出席。他将在现场与大家聊聊《中医养生之精髓》。另外,江苏省中医院主任医师、教授、中医学博士史锁芳也将受邀出席,他将和大家谈谈《秋冬呼吸系统的调养》。更多名医的排期安排,可关注近期快报。

三级医院名医全天分时段义诊

和往年一样,今年南京地区十多家三级医院的专家将受邀参与现场义诊。和往年不同的是,今年的义诊将分时段进行,为期两天的活动里,每天上下场各一场义诊。义诊专家的名单正陆续敲定中,读者可以关注近期的快报。这次邀请的专家都是各个领域的医疗明星,他们临床经验丰富,在治疗上的探索和创新性都非常强,病人平时想挂他们的号并不容易。所以如果您正有寻医问药上的需求,不妨关注这一块的活动。

现场资讯

多家养老机构入驻

为满足更多家庭的养老需求,今年的活动现场将首次设置康复养老专区。参展机构多是医养结合型的,它们主要为失能、半失能的老年人提供专业服务,重点实现生活照料、护理、康

复、紧急救援等功能。这其中不乏一些老品牌、口碑好的机构,比如南京新金康康复医院、南京国悦护理院、南京宁康老年康复护理院、南京瑞鑫烧伤专科医院、爱福家等。此外,南京明基医院康复科的专家也将现场为市民进行康复指导。

如果您家中正有失能失智老人需要照料,不妨到现场来。现场还将发放1000份康复养老手册,里面有南京多家养老康复机构的介绍。

现场好礼

品牌企业入驻,更多健康产品供你选

这次博览会得到康宝莱、中生联合、安利、绿A等众多品牌企业的支持。所以你想选购一些高品质的保健产品,不妨到现场来。像中生联合,它就是一家致力于优质安全的膳食营养补充剂系列产品研发、生产与健康管理服务的企业,除自有GMP标准生产的中生系列产品之外,还和澳大利亚、新西兰等优秀企业合作,共同开发原装进口康培尔系列。如今康培尔已在国内高端商场,如银泰、万象城、新世界、南京德基广场、金陵饭店、金鹰等设有概念店。

全天多时段抽奖,好运根本停不下来

除了寻医问药、名医互动、产品选购,活动现场还设置了多时段的抽奖互动,奖品都是实用的健康好礼。市民入场时做相关的登记,领取抽奖券,就可参与抽奖。没有抽中大奖也没关系,现场还设置了其他有奖互动活动,只要积极参与,好运就会停不下来。

小贴士

希望参展的机构看这里

如果你的企业能提供医疗服务、养老服务,或中医养生、旅游出行服务,或保健产品、健康食品销售,欢迎加入到活动现场中来。

活动咨询热线: 025-84783589

特别提醒:参加健康生活博览会的市民,可提前拨打活动咨询热线400-117-5180登记,届时在活动现场可额外领取纪念品一份。礼品数量有限,按打入电话的先后顺序发放,送完即止。

活动时间:11月4日、5日
展会地址:南京市规划建设展览馆(玄武门22号)
路线:地铁一号线,玄武门站下。

绿色接力,骑乐无穷

2014康宝莱环保骑行南京站活动圆满落幕



上周末,南京钟山体育运动公园迎来了一场特殊的骑行活动。活动由新华日报、康宝莱公司联合南京驴友骑行部落共同举办,意在倡导人们多多关注我们赖以生存的环境,坚持绿色环保的出行方式。

活动现场特别邀请到了亚运会冠军、连续四年山地车世界冠军任成远。有“中国自行车女王”之称的她一出现,就吸引了众多粉丝签名合影。出发前,任成远手把手地教成都“康宝莱之家”的孩子学骑山地车,并为现场车友讲解骑行的安全与要领。此次骑行路线全长近4公里,虽然不长,却环绕在钟山体育运动公园内的一泊宁静如画的湖边。所有参与者都自愿在环保旗帜上认真签署下自己的环保誓约,不带走一片绿色,不留下一丝垃圾。

倡导健康生活的康宝莱公司经常赞助全球多项体育赛事,包括赞助中国自行车队。康宝莱在全国多个大中型城市都发起骑行接力活动,让骑行作为一种绿色环保活动在城市之间传递。自行车不仅能作为一个运动,更可以成为一个生活方式。包括南京在内的国内许多城市都备受雾霾的侵袭,而用自行车代步可以帮助节能减排,这与康宝莱健康、绿色、公益的理念不谋而合。同时也能帮助人们养成健康、积极向上的生活理念,并把这种健康影响到更多的人。